



Фото Анны Васильевны, 2015 год

ВОСПОМИНАНИЯ МАЛКОВОЙ АННЫ ВАСИЛЬЕВНЫ

Мой муж был писателем, а сын был журналистом, работал сначала в Костроме, затем в Москве. Из родных осталась одна внучка, которая живет в Москве. Она работает в турагентстве, знает несколько языков, объездила весь мир.

По профессии я учитель математики, всю жизнь проработала в школе. Война застала меня студенткой. Когда началась война была сессия, осталось сдать один предмет – физику. Хоть и оставалось учиться еще год, но я пошла на фронт. Когда немцы подошли к Москве, нас послали копать окопы. Около трех месяцев (октябрь, ноябрь, декабрь) рыли окопы. Условия были трудные: было очень холодно, спали на полу без подушек и одеял. Спали по-четверо, чтобы согреться. Помыться было негде, поэтому появлялись вши.

Потом закончила учиться, пошла работать учителем математики. Отправили в деревню Рассолово Ореховского района. Здесь находилось очень много детей, эвакуированных с Ленинграда. В те времена профессия учитель была очень уважаемая, родители учеников приносили еду, поэтому учителя не голодали.

В 1945 закончилась война, а в 1946 году меня наградили медалью за доблестный труд, прислали ордена. Я была самой молодой труженицей тыла.

